

乐起来!

多彩活动进社区 彰显郑东新活力

为进一步营造“迎民族盛会 庆七十华诞”浓厚氛围,郑东新区围绕第十一届全国民族运动会主题,深入开展“七进”宣传活动,坚持开展文艺晚会、文艺电影“双百”活动,其中更是创新举办活动方式,举办了全国民族运动会知识竞赛、绘画大赛、书法大赛等文娱活动,推进宣传氛围营造向社区延伸、在基层落地,打牢举办重大赛事群众基础的同时,丰富群众精神文化生活。

记者 王阳

实习记者 钱韵璇

通讯员 李盼 李冲

刘晓光 谢紫月 文/图



文艺晚会+电影 寓教于乐享生活

“星星跟着月亮走,葵花跟着太阳走,我们跟着新时代幸福美好一起走……”祭城路街道办事处“迎民族盛会 庆七十华诞”文艺汇演活动在一曲《幸福中国一起走》拉开了序幕,优美的旋律唱出了中国人民对美好生活的向往,唱出了中国共产党的初心和使命。合唱《我和我的祖国》烘托出节日的喜庆祥和;诗朗诵《生如胡杨》歌颂了共产党人如胡杨般铁骨铮铮,信仰不改;一首《为了谁》唱出了军人在和平年代的奉献精神与使命意识,也唱出了全国人民对人民子弟兵的感激和军民团结的鱼水深情,歌曲和舞蹈更是将演出推向一阵又一阵高潮。

党的光辉历史,是一部革命的斗争史,更是中华民族的奋斗史,接受革命传统教育,有助于我们更好地坚定党性、牢记宗旨、强化信念。近日,如意湖办事处“万场电影进基层”走进绿地社区,近50名居民在绿地老街四期文化广场共同观看了爱国主义影片《血战湘江》,在电影中感受家国情怀,增强爱国主义意识,弘扬民族责任感。居民们大多数是带着家里的孩子一同前来,通过影片加深对革命先烈英勇事迹以及湘江战役红色精神的了解,在新学期中发扬迎难而上、坚忍顽强的红军精神,把爱国热情化为动力,加强学习,不断进步,全面发展,成为实现中国梦的接班人。



知识竞赛+趣味运动会 邻里和谐乐融融

“本届民族运动会的主题是?”“奋进新时代,中原更出彩!”“火炬名是?”“心向!”如意湖办事处商务区社区党群服务中心组织开展了“迎民族盛会 庆七十华诞”主题知识竞赛,得到了辖区企业青年和党员群众的积极响应和参与。活动不仅涵盖了民族运动会的比赛项目及传统风俗,还包括了党和国家的发展历史、习近平系列讲话精神等知识,共分为知识问答、你比我猜及红歌PK三个环节,参与选手共分为4组开展比拼。大荧幕上的问题一个接一个出现,四组队员都争先恐后、积极抢答。在随后的“你比我猜”环节中,一名队员在有限的时间内,想方设法用肢体语言描述关于全国民族运动会竞赛项目的关键词,另一名队员则开启头脑风暴模式猜出关键词,整个环节在紧张、思考、愉快的氛围中进行。在“红歌PK”环节,通过经典红歌的对唱,以歌传情,表达着企业青年们对伟大祖国的赞美和歌颂。

滚铁圈、跳大绳、踢毽子、颠球跑,商都路办事处

恒兴嘉苑社区组织开展了“迎民族盛会 庆七十华诞”为主题的趣味运动会,这些比赛项目内容各异,风格迥然,趣味十足。比赛开始前,选手们神采飞扬、精神矍铄,先后来到自己的比赛场地。比赛开始,各赛场展开了激烈的角逐,在踢毽子赛区,选手们各展神通,只见毽子上下纷飞,让人眼花缭乱,最终由张月红选手以3分钟踢156个赢得了冠军。最为激烈的是跳大绳赛区,选手们个个铆足干劲,同心协力、统一频率喊着“一、二、三,进”的口号向大绳进发。呐喊声、加油声此起彼伏,经过一场“厮杀”,共有8名选手获得了跳大绳团体赛冠军。

除此之外,郑东新区还举办了绘画大赛、书法比赛等丰富多彩的文娱活动,极大发挥了社区服务功能,为社区居民营造了一个和谐的氛围、一个开心的活动场所、一个交流沟通的舞台,进一步加深了大家对第十一届全国民族运动会的了解,同时也丰富了社区居民的精神文化生活,增进了社区邻里之间的情感。